

Основана
5 мая
1930 годаВторник,
29 марта 2016 г.
№ 18 (12567)

Жизнь

12+

ОФИЦИАЛЬНО

О НАГРАЖДЕНИИ Благодарственным письмом администрации городского округа Кинель

ПОСТАНОВЛЕНИЕ
Администрации городского округа Кинель
от 25 марта 2016 года № 1116

В соответствии с постановлением администрации городского округа от 18.05.2009 г. № 800 «Об утверждении Положения о Почетной грамоте администрации городского округа Кинель Самарской области и Благодарственном письме администрации городского округа Кинель Самарской области», рассмотрев ходатайство директора АНО «Центр поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства» С. Н. Козловой, ПОСТАНОВЛЯЮ:

За личный вклад в развитие предпринимательства, благотворительность и в связи с 55-летием со дня рождения **наградить Благодарственным письмом администрации городского округа Кинель Самарской области**

БАРСУКОВУ Ольгу Николаевну, индивидуального предпринимателя.

В. А. ЧИХИРЕВ,
Глава городского округа Кинель.

31 марта в 14 часов созывается очередное заседание Думы городского округа Кинель.

А. М. ПЕТРОВ,
Председатель Думы
городского округа Кинель.

К СВЕДЕНИЮ

ОБ ИЗМЕНЕНИИ ГРАФИКА РАБОТЫ

Многофункциональный центр городского округа Кинель информирует об изменении работы по приему заявителей по вопросам предоставления государственных и муниципальных услуг.

С 1 апреля устанавливается следующий график работы:

**понедельник, вторник, четверг, пятница - с 8 до 18 часов,
среда - с 8 до 20 часов,
суббота - с 9 до 14 часов.**

Без перерыва на обед, выходной день - воскресенье.

Возможна предварительная запись - по телефону: 8 (84663) 6-12-21, при личном обращении и через сайт: www.mfc63.ru



Ждем вас по адресу: г. Кинель, ул. Маяковского, д. 80 «а».

В поселках Усть-Кинельский и Алексеевка (в зданиях администраций поселков) работают **дополнительные офисы:**

поселок Усть-Кинельский:

вторник - с 8 до 17 часов,

четверг - с 8 до 16 часов,

пятница - с 13 до 16 часов;

поселок Алексеевка:

понедельник, среда - с 8 до 16 часов,

пятница - с 8 до 12 часов.

Электронный адрес МФЦ: info@mfckinel.ru

В ОБЪЕКТИВЕ

СВЕСТИ К МИНИМУМУ

**ПРИХОД ТЕПЛОГО ВРЕМЕНИ ГОДА ОПРЕДЕЛЯЕТ НОВЫЕ ЗАДАЧИ
ДЛЯ СЛУЖБ ГОРОДСКОГО ОКРУГА**

Фото Марии Кошелевой.

Комиссия уточнила план действий ответственных подразделений в период паводка, когда реки вскроются ото льда.

Комиссия по чрезвычайным ситуациям и обеспечению пожарной безопасности городского округа Кинель одновременно рассмотрела готовность служб к проведению весенних противопаводковых и летних противопожарных мероприятий.

Вода и пламя, казалось бы, вещи взаимоисключающие друг друга. Однако председатель комиссии - первый заместитель главы городского округа Кинель **Александр Алексеевич Прокудин** объяснил, открывая рабочую встречу: «В наших климатических условиях в марте на повестке дня стоит паводок, а уже в апреле образуется пожароопасная сушь. Надо быть готовыми ко всем проявлениям. Задача для ответственных в этих вопросах служб - угрозы паводка и пожаров свести к минимуму».

В ОЖИДАНИИ БОЛЬШОЙ ВОДЫ

Начальник отдела по делам ГО и ЧС администрации городского округа **Александр Григорьевич Слезко** дал прогноз сегодняшнему паводку. Уровень воды в реках Большой Кинель и Самара предположительно поднимется до отметки от 31, 8 до 33, 2 метра - так происходит каждый год. Но этой зимой образовались большие запасы снега, поэтому возможны и уже имеются подтопления жилых домов. До конца месяца ожидается вскрытие рек Большой Кинель и Самара ото льда. При возникновении угрожающих заторов

льда будут проведены взрывные работы. На ответственных объектах мониторинг и связь должны быть круглосуточными. Дополнительное количество необходимого оборудования в ближайшие дни в город доставят.

Руководители служб докладывали оперативно. **На очистных сооружениях и НФС** установлен круглосуточный режим работы. Наблюдения за поднятием льда на реках - непрерывные.

В МУП «Алексеевский комбинат коммунальных предприятий и благоустройства» вся тяжелая инженерная техника на ходу, шесть-семь бойлеров задействованы на откачке воды на территории муниципалитета. При необходимости машины будут привлекать со стороны.

В управляющих компаниях созданы аварийные бригады, не исключено, что паводковые воды могут подтопить подвалы. Руководителям организаций, обслуживающих жилой фонд, даны поручения отводить воду от цоколей зданий, подготовить мостки для прохода в подьезды.

Главный инженер **предприятия «Кинельгоргаз»** и руководитель **службы Кинельских городских**

электрических сетей доложили о степени готовности на своих участках, об имеющихся плавсредствах и других средствах защиты. В газовом хозяйстве готовы к любому развитию паводковых событий, угрозы подтопления ГРП нет. У электриков имеются сложные участки в пойме, в зоне подтопления могут оказаться две подстанции и до десяти километров воздушных линий.

Кинельская железнодорожная дистанция пути проводит комплекс защитных мероприятий, имеются запасы песка, леса, из них к пропуску талых вод подготовят искусственные сооружения и деревянные лотки. Все эти действия отработаны годами и проводятся без сбоев. За паводковой ситуацией следит обходчик, у мостов уровень воды замеряется постоянно. Эта информация должна передаваться в городскую Единую дежурно-диспетчерскую службу два раза в день, при угрожающей ситуации через каждые два часа - уточняет план действий председатель комиссии.

И население должно знать о своих действиях при подтоплении территории и жилых домов. Такая информация дается на страницах городской газеты. Как отметил первый заместитель главы городского округа, ожидаемую ситуацию в связи с паводком притормозили заморозки, но предпосылки к тому, что она возникнет, остаются. Всем службам - быть во всеоружии, координировать действия через единую связь.

В ОБЪЕКТИВЕ

СВЕСТИ К МИНИМУМУ

1 стр.

МЕТОДОМ УБЕЖДЕНИЯ

В продолжение работы комиссии перешла к обсуждению вопроса по обеспечению пожарной безопасности в весенне-летний период и предупреждению природных пожаров. Анализ прошлых лет показывает: пожароопасный период начинается с апреля и длится до августа-сентября.

Начальник отдела надзорной деятельности по городскому округу Кинель и муниципальным районам Волжский и Кинельский **Владимир Павлович Воробьев** отметил, что природные пожары возникают при выжигании травы весной, когда дачники и владельцы частного сектора беспечно жгут свой мусор; к возгораниям может привести детская шалость с подпалом тополиного пуха, небрежно брошенный окурок и осколки стекла разбитых бутылок.

Необходимо очистить от хлама территории многоквартирных домов, чердаки и подвалы, закрыть их на замки, бесхозные и ветхие сараи и строения снести. Профилактику и информационную пропаганду вести по всем направлениям. Хотя пожарные проводят инструктажи и раздают листовки жителям, необходимо привлечь и дополнительные силы: старшие в многоквартирных домах и председатели уличных комитетов также должны организовать разъяснительные

беседы с населением, напоминая прописную истину - каждый должен защитить свой дом. В зоне особого контроля - социально неблагополучные семьи.

Главный лесничий Кинельского лесничества **Роман Романович Аманов** напомнил о сильном пожаре леса в поселке Горный в 2010 году. Тогда пришлось стягивать на борьбу с огнем всю имеющуюся в городе технику и оградить от возгорания жилые дома этого населенного пункта. Чтобы подобной беды больше не произошло, принимаются противопожарные меры.

Лесники вместе с пожарными проведут тренировку по тушению лесных пожаров и сельскохозяйственных палов. Городская Единая дежурно-диспетчерская служба отработывает механизм взаимодействия со службой Кинельского района по привлечению водовозной и землеройной техники на случай пожаров. Лесничество и Кинельское управление государственного учреждения «Самаралес» совместно с управлением ЖКХ пропахивают минерализованные полосы по границе дачного сектора и лесного массива в поселке Горный.

На комиссии был поднят серьезный вопрос об ограничении въезда людей в лесополосу вдоль рек и водоемов в пожароопасный период. Хотя сотрудники лесничества и патрулируют эти зоны, но отдыхаю-

щие постоянно разводят огонь, не задумываясь о последствиях.

Проводится комплекс мероприятий по обкашиванию и отсыпке полос отвода и соответствующими службами железнодорожного узла. Пожарный поезд укомплектован и поддерживается в исправном состоянии, технические средства имеются, периодически проводятся учения. О содержании в надлежащем виде полос отвода автомобильных дорог доложил руководитель Кинельского дорожно-эксплуатационного управления.

Но, тем не менее, отметили участники заседания, на территории городского округа имеются заброшенные участки у «СЛК» и «Метакома» и другие. В предстоящий весенний месячник организации и учреждения всех форм собственности должны навести порядок на закрепленных территориях.

Уберечь себя от пожаров - дело общее. А чтобы такой беды не случилось, по мнению начальника 34 пожарно-спасательного отряда **Виктора Геннадьевича Зимина**, лучше всего профилактику начинать с детского сада, школы - тогда вырастет поколение, знающее, как предупреждать подобные угрозы.

Порядок действий служб, стоящих на страже противопожарной безопасности, подробно изложен в решении комиссии.

Нина БУХВАЛОВА.

ИТОГИ

ВОСПОЛЬЗОВАЛИСЬ ПОМОЩЬЮ СПЕЦИАЛИСТОВ

25 марта в городском округе Кинель прошел День бесплатной юридической помощи в рамках реализации проекта Общероссийской общественной организации «Ассоциация юристов России».

Кинельское местное отделение Самарского регионального отделения Ассоциации юристов России организовало пункт приема граждан в здании администрации городского округа Кинель. Прием вели: адвокат Самарской областной коллегии адвокатов **Сергей Ершов**, нотариус Кинельского района **Константин Чемарин**, руководитель аппарата администрации городского округа **Ольга Ефимова** и руководитель аппарата Думы городского округа **Наталья Каторгина**.



В ходе приема рассматривались вопросы сферы семейного и наследственного права, земельного и жилищного законодательства, о разделе совместно нажитого имущества граждан, об определении порядка пользования общим имуществом, исполнении кредитных обязательств и другие.

Бесплатную юридическую помощь получили двенадцать жителей. Всем обратившимся были даны устные консультации и рекомендации правового характера.

МЕСТНОЕ САМОУПРАВЛЕНИЕ

В РАБОЧЕЙ ПОВЕСТКЕ ДЕПУТАТОВ

В Думе городского округа Кинель состоялось совместное заседание двух комиссий - по вопросам местного самоуправления и по вопросам социальной политики, общественной безопасности, правопорядка и ЖКХ. Депутаты рассмотрели тринадцать вопросов.

В СООТВЕТСТВИИ С ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВОМ

В начале работы депутаты обсудили вносимые изменения в два важных документа: Устав городского округа и Генеральный план развития территории. В первом случае предлагаемые изменения требуются для того, чтобы привести положения документа в соответствие с действующим законодательством. Депутатами они были одобрены, и теперь должны пройти процедуру публичных слушаний. Изменения в Генплане касались такого раздела документа как зонирование территорий.

МУНИЦИПАЛЬНЫЕ ПРОГРАММЫ - НА КОНТРОЛЕ

Участники заседания заслушали информацию о выполнении двух городских целевых программ. Конкретно речь шла о программе «Модернизация и развитие пассажирских перевозок на маршрутном автомобильном транспорте по городским маршрутам в городском округе Кинель». На протяжении ряда лет предприятие МУП «Кинельавтотранс» работает с убытками, так как фактическая стоимость проезда на муниципальном транспорте значительно выше установленного тарифа. В целях сдерживания резкого повышения стоимости проезда по городским маршрутам органы местного самоуправления ежегодно выделяют предприятию субсидии на покрытие убытков. Руководитель управления экономического развития, инвестиций и потребительского рынка администрации **Лариса Генна-**

дьевна Фокина пояснила депутатам, в каких объемах предоставлялись субсидии в 2014 и 2015 году, и какие суммы из городского бюджета запланированы на этот год, чтобы обеспечивать стабильное функционирование городского общественного транспорта.

НУЖНА «ОБРАТНАЯ СВЯЗЬ»

Говорили депутаты и о работе Единой дежурно-диспетчерской службы, куда люди звонят в случае возникновения чрезвычайных ситуаций. По словам начальника отдела по делам ГО и ЧС администрации городского округа **Александра Григорьевича Слезко**, задача ЕДДС - прием информации от населения и ее передача в соответствующие службы для исполнения. По мнению депутатов, этого недостаточно. Необходимо, чтобы жители, подавшие заявку или сообщившие о какой-либо аварии, могли перезвонить и получить информацию о ходе выполнения работ. Для этого нужно наладить «обратную связь» между сотрудниками ЕДДС и коммунальными, экстренными службами.

К вопросу депутаты вернутся на следующем заседании комиссии по социальным вопросам с приглашением представителей предприятий, наиболее часто выполняющих заявки, которые поступают от населения.

КТО ЗА ЧТО ОТВЕЧАЕТ

Депутаты одобрили внесение изменений в Порядок принятия решений о создании, реорганизации и ликвидации муниципальных предприятий. Ключевые корректировки документа заключаются в передаче полномочий по таким решениям от Думы к администрации. Если раньше эти вопросы рассматривались на заседании Думы и решение принимали депутаты, то в новой редакции Порядка данный круг вопросов будет находиться в компетенции администрации. «Заседание Думы, как правило,



проходит один раз в месяц, - прокомментировал необходимость внесения изменений руководитель комитета по управлению муниципальным имуществом **Михаил Викторович Максимов**. - Бывают ситуации, когда принять решение по какому-либо предприятию необходимо в считанные дни. Передача полномочий в администрацию позволит сделать это более оперативно».

СОЦИАЛЬНЫЕ ГАРАНТИИ

Информационный характер носил вопрос об обеспечении техническими средствами реабилитации и предоставлении путевок на санаторно-курортное лечение инвалидам и пенсионерам городского округа. Работа в данном направлении ведется, но есть существенная проблема - недостаточное финансирование, выделяемое на эти цели из вышестоящих бюджетов. Это, по словам заместителя директора Центра социального обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов **Натальи Вячеславовны Потякиной**, увеличивает время ожидания очередности. Если получения технических средств реабилитации в безвозмездное пользование те, кому необходима такая помощь, вынуждены ждать два-три года, то время ожидания льготной путевки на санаторно-курортное лечение достигает пяти-шести лет.

Чтобы снять напряженность в вопросе предоставления технических средств реабилитации, нуждающиеся могут воспользоваться пунктом проката ТСР, который уже давно функционирует при социальной службе. Здесь готовы предложить в соответствии с индивидуаль-

ной программой реабилитации 82 средства по социальным тарифам.

Депутаты высказали готовность оказать свое содействие социальной службе в решении острой проблемы по обеспеченности техническими средствами реабилитации и санаторно-курортными путевками для пенсионеров и инвалидов. У думского корпуса есть право выхода с законодательной инициативой в вышестоящие органы власти. Кинельские депутаты ждут предложений от социальной службы.

ВЗАИМОДЕЙСТВИЕ ТЕРРИТОРИЙ

В завершение работы депутаты рассмотрели обращения коллег из других муниципалитетов к региональным властям с предложениями по внесению изменений в существующие законы. В обращениях, в частности, подняты вопросы защиты прав несовершеннолетних, об установлении льготного проезда на муниципальном транспорте, ужесточении требований по лицензированию алкогольной продукции. Предложения имеют социальную значимость, а потому были поддержаны кинельскими депутатами.

Окончательные решения по всем рассмотренным вопросам депутаты примут на очередном заседании Думы, которое состоится на этой неделе, 31 марта.

Виктория ЕЛИСТРАТОВА,
пресс-секретарь Думы
городского округа Кинель.

ВСТРЕЧИ

БИБЛИОТЕКА, ВДОХНОВЕНИЕ, КУЛЬТУРА

КИНЕЛЬСКИЕ ПОЭТЫ ПОДЕЛИЛИСЬ СВОИМ ТВОРЧЕСТВОМ

Последняя неделя первого весеннего месяца всегда наполнена особенным звучанием. Сейчас, как ни в какое другое время года, звучат стихи. Ведь 21 марта отмечается Всемирный день поэзии. Это праздник не только тех, кто стихотворения пишет, но и тех, кто чутко слышит их своим сердцем, душой, всем своим существом, тонко настроенным на возвышенное слово.

Вот и кинельские ценители поэзии 22 марта собрались на встречу в Центральной библиотеке, где уже много лет открыта для них литературно-музыкальная гостиная «Вдохновение». Есть здесь признанные завсегдатаи, но происходит и постоянное пополнение все новыми удивительно талантливыми и воодушевленными людьми. Всем здесь искренне рады. Каждая встреча - праздник! Но этот день стал праздничным втрое.

ВСЕМИРНЫЙ ДЕНЬ ПОЭЗИИ

Ну, во-первых, как уже было сказано, это Всемирный день поэзии. Он был учрежден ЮНЕСКО в 1999 году. Этот День призван послужить созданию в средствах массовой информации позитивного образа поэзии как подлинно современного искусства, открытого людям. Он должен дать возможность шире заявить о себе малым издательствам, чьими усилиями, в основном, доходит до читателей творчество современных поэтов, литературным клубам, возрождающим извечную традицию живого звучащего поэтического слова. В этот день по всему миру - в учреждениях культуры и образования, творческих коллективах проходят различные поэтические концерты, авторские чтения, конференции и семинары, посвященные поэтам и их творчеству, презентации новой поэтической литературы. Вот именно такой и стала эта встреча в нашей библиотеке.

В уютном читальном зале был аншлаги. С поздравлением к собравшимся обратилась руководитель управления культуры и молодежной политики администрации городского округа **Ирина Александровна Васева**. Тепло, по-дружески приветствовала всех директор Кинельской городской централизованной библиотечной системы **Надежда Михайловна Александрова**. Почетными гостями стали **Мария Михайловна Переверзева**, многие годы возглавлявшая городской отдел культуры, и **Валентина Николаевна Сысоева**, бывший директор Кинельской ЦБС.

С ВЫСОКОЙ ТОЧКОЙ НАПРЯЖЕНИЯ

Торжественная часть плавно перетекла в не менее торжественную, но еще более яркую с началом презентации новой книги стихотворений **Людмилы Комаровой**, известной поэтессы, финалистки премии «Писатель года», члена Российского союза писателей и регионального Общественного фонда содействия развитию современной поэзии «Светоч».

Людмила Акбаровна - автор трех поэтических сборников и только что вышедшей из печати книги. К счастью, живет она в Кинеле и принимает самое активное участие в деятельности литературно-музыкальной гостиной «Вдохновение». И в изданных Кинельской городской ЦБС в



В творческом содружестве **Людмилу Акбаровну Комарову** тепло поздравили с выходом четвертой авторской книги.



Стихи на поэтическом вечере читали **Анатолий Беляков (слева)** и **Валерий Блинов**.



2009-2014 годах шести поэтических сборниках есть ее произведения.

«С высокой точкой напряженья» - так называется четвертая авторская книга Людмилы Комаровой. И действительно, эмоциональный накал, образное воплощение каждого стихотворения достигает почти зримого пика напряжения. Об этом говорили все, кто успел прочесть книгу и пожелал в присутствии автора озвучить некоторые уже полюбившиеся им стихи, которые находят живой отклик у самых разных людей, несмотря на то, что в значительной степени автобиографичны. Поэтому с таким нескрываемым волнением рассказывала о книге и читала свои стихотворения сама Людмила Акбаровна.

ОТ ВСЕЙ ДУШИ

Другие поэты тоже имели возможность прочесть свои произведения в такой праздничной атмосфере. Своим творчеством делились **Алена Макеева, Ольга Османкина, Людмила Фокина, Зинаида Корнеева, Валерий Блинов, Елена Шарафутдинова**. Темы разные, но кинельская поэтесса **Диана Леонова** решила прочесть стихотворения на тему дня рождения, поскольку как раз 22 марта для нее таковым и является. Другая сердечно поздравили ее, подарили цветы, сувениры и главное - бесценный дар человеческого общения! Так уж повелось во «Вдохновении», что нет здесь деления на лучших и прочих, заслуженных и попроще... Все равны, кто относится с должным уважением друг к другу и, главное, к литературному творчеству. Так довольно зрелую серьезность в отношении поэзии явил победитель недавнего городского конкурса чтецов и юных поэтов **Анатолий Беляков**. С восторгом приняла участника встречи его прочтение поэмы Сергея Есенина и единодушным одобрением - стихи самого Анатолия. Вновь и вновь убеждаемся, как богат талантами наш город. И, не снижая планку, а наоборот, задавая новую высоту, к трибуне вышел мэтр на-

шего литературного сообщества, писатель, публицист, педагог, журналист и поэт **Иосиф Брумин**. Его выступление, в котором прозвучали несколько авторских стихотворений и малоизвестные, но удивительно пронзительные произведения знаменитых, в основном, отечественных поэтов, стало десятиминутным апофеозом двухчасовой встречи.

КЛАДЕЗЬ ВДОХНОВЕНИЯ

Ну, а третьим основанием для праздника на этой же неделе явился День работника культуры России, который ежегодно с 2007 года отмечается 25 марта. И мы, те, кто присутствовал на празднике Поэзии, уверены, что самыми достойными поздравлений в этот День нужно считать работников библиотек. Сегодня библиотеки вовсе не те, что были когда-то. Сегодня они стали настоящими культурными центрами, или, как прежде говорили, - очагами культуры, добрый, вечный и живой огонь в которых поддерживается такими профессионалами, как в Кинельской городской ЦБС.

Пусть подарком для них и для всех читателей газеты станет стихотворение Людмилы Комаровой из ее новой книги.

СПАСИБО

В роли тренера и поэта
Люди помнят меня с теплом...
Значит, жизнь моя в мире этом
Состоялась не зря. Апломб?...
Нет, пожалуй... Я просто рада,
Что успех моих главных дел
Достается мне как награда,
Не имеющая предел!
Люди добрые, ваша память
Жизнерадостным ступком сил
Помогает мне сдвинуть камень
Преткновенья с моей оси,
И дает новый импульс хода
Для призванья и смелых проб.
Всем спасибо сказать охота,
Вдохновляющим на добро!

Виктор ЛАЗЮК,
постоянный участник встреч
в клубе «Вдохновение».

Поздравляет
уважаемую **БОГДАНОВУ Татьяну Владимировну** с юбилеем!
Желает коллектив коллег
Прожить на свете целый век,
Чтоб щедрой с Вами жизнь была
И Вам в подарок принесла
Весенних ветров, сладких грез,
Любви не в шутку, а всерьез...
Удач, которых и не счесть.
Все остальное у Вас есть!
Коллектив управления
архитектуры и градостроительства.

дорогого **ЗУЕВА Василия Ивановича**
с днем рождения!
Принимай же поздравленья:
Чтобы счастьем и весельем
Всегда наполнен был твой дом,
Смех и радость жили в нем!

Першин Н. С.

6+ При поддержке Правительства Самарской области

ДШИ "Камертон" ул. Пушкина, 29

XIV Международный фестиваль "Виват, Баян!" 30 марта 17:00

Французский вечер. От Классики до Джаза
Импровизации на мелодии Рихарда Гальена, на темы аргентинских танго Астора Пьяцоллы, на джазовые стандарты разных десятилетий

САМАРА ТИФ ТЕЛЕКАНАЛ 63.RU

ШАНСОН 101.5 FM САМАРА

Губерния

**ДЖАЗ-ТРИО
Сергея ЛУРАНА**
Сергей ЛУРАН (аккордеон), Вадим ХАРЧЕНКО (гитара), Алексей МАКСИМОВ (бас)

Мастер-класс С. Лурана "Основы исполнения джаза на аккордеоне" 14:00
Творческая встреча с музыкантом и композитором С. Лураном

Телефоны: 8(846) 207-07-13, 207-07-14; www.filarm.ru

Городской Дом культуры

**30 МАРТА
В 18:00**

приглашаем жителей г.о. Кинель
на отчётный концерт

**С ВЕСНОЙ В ДУШЕ
И С ПЕСНЕЙ В СЕРДЦЕ**

в программе:
Народный хор «Русская песня»

0+ Справки по телефону: +7 (84663) 6-19-14
E-mail: gdkkinel@yandex.ru
Группа ВКонтакте: vk.com/kinelgdk
web: kinel-gdk.ru instagram: @gdkkinel

Вход свободный

ГОРОДСКИЕ ГАЗЕТЫ
В КИОСКАХ «РОСПЕЧАТЬ»

- «Кинельская жизнь» - каждый вторник и четверг
- «Неделя Кинеля» - по субботам

РЕКЛАМА

ПРОДАЮ
НЕДВИЖИМОСТЬ

2-эт. дом (из бруса), 151 кв. м, юг, центр. **Тел.:** 8-927-706-94-94.

3-комн. кв., 75 кв. м, п. Усть-Кинельский. **Тел.:** 8-927-741-44-77.

2-комн. кв., 60 кв. м, ул. Фестивальная. **Тел.:** 8-963-913-02-14.

участок, 10 сот., п. Лебедь, свет, газ, вода, фундамент 17х12 м. **Тел.:** 8-937-99-224-29.

срочно участок, 7, 5 сот., п. Елшняги, свет, газ, гараж. **Тел.:** 8-937-99-224-29.

ТРАНСПОРТ

«Нива-21214», 2011 г. в., цвет синий, пробег 20 тыс. км; а/м **«Газель»**, цельнометаллический, 2000 г. в. **Тел.:** 8-927-204-51-52.

РАЗНОЕ

«Кинель-сталь»: профлист ГОСТ и некондиция, металлочерепица, столбы, металлопрокат. **Тел.:** 8-927-740-15-34. (ИНН 631 131 1529).

теплицы «Уралочка», оцинкованные: 4х3х2 м - 13,5 т.р., 6х3х2 м - 16,5 т.р., 8х3х2 м - 21,5 т.р., лист 4 мм. **Тел.:** 8-903-300-15-40.

2-спальн. кровать. **Тел.:** 8-927-719-55-88.

стенку, б/у, в хор. сост. **Тел.:** 8-937-988-07-80.

банеры, укрывной материал. **Тел.:** 8-927-736-04-12.

тумбу под телевизор, выскокая, цвет темный, на колесах, в хор. сост. **Тел.:** 8-927-728-02-06, 8-937-206-90-94.

пчелоинвентарь: ульи, сушь, медогонку, палатку и т.д. **Тел.:** 8-927-600-45-48.

СНИМУ

квартиру. **Тел.:** 8-927-732-88-67.

жилье. **Тел.:** 8-927-295-19-60.

СДАЮ

1-комн. кв. **Тел.:** 8-917-956-82-13. (ИНН 635 000 230560).

УСЛУГИ реклама

Грузоперевозки. «Газель». **Тел.:** 8-987-984-72-41. (ИНН 635 000 104 029).

Песок, щебень - до 5 т, керамзит. Профнастил, труба. Вывоз мусора. Манипулятор. **Тел.:** 8-909-370-57-77, 8-964-984-47-77. (ИНН 635 003 471 242).

Щебень, песок, уголь и другие строительные материалы. Уборка снега. Аренда: «КамАЗ», погрузчик. **Тел.:** 8-937-999-19-90. (ИНН 635 003 853 844).

Песок, щебень, керамзит. Вывоз мусора до 6 т. **Тел.:** 8-927-758-31-93. (ОГРН 312 635 017 300 030).

Доставка: песок, щебень, ж/д балласт, чернозем, навоз. Услуги погрузчика. Вывоз мусора. **Тел.:** 8-937-996-55-05. (ОГРН 307 635 027 000 016).

Песок, щебень, чернозем, кирпич силикатный, глина, навоз, балласт. Копка котлованов, отсыпка и выравнивание дорог, участков. Асфальтная

крошка. Аренда спецтехники. **Тел.:** 8-937-99-224-29, 8-927-711-77-33. (ИНН 635 002 00 36).

Спутниковое ТВ: Триколор, Телекарта. **Тел.:** 8-927-267-84-28. (ИНН 633 007 720 879).

Ремонт телевизоров. Гарантия. **Тел.:** 8-927-698-47-34. (ИНН 635 000 744 910).

ЭЛЕКТРИК-ПРОФЕССИОНАЛ. **Тел.:** 8-937-177-64-11. (ИНН 637 721 742 840).

Реставрация ванн акрилом. **Тел.:** 8-902-371-57-12, 8-937-98-088-48. (ИНН 631 919 731 533).

Ремонт стиральных машин. **Тел.:** 8-927-729-83-91. (ИНН 637 100 231 585).

Ремонт стиральных машин. **Тел.:** 8-937-992-77-22. (ИНН 637 101 293 873).

Ремонт стиральных автоматических машин. Пенсионерам и инвалидам скидка. Гарантия. **Тел.:** 8-917-166-81-55. (ИНН 637 100 231 585).

Ремонт холодильников. Гарантия. **Тел.:** 8-906-344-46-10.

Сварочные работы. Заборы, навесы. Ковка любой сложности. Ремонт термобудок. Сварка каркасов и усиление рам на а/м «Газель». **Тел.:** 8-937-182-28-39. (ИНН 635 004 535 883).

Копка, чистка колодцев. Зимний период. **Тел.:** 8-960-820-42-44, 8-937-201-95-79. (ИНН 635 004 847 875).

Бурение скважин на воду. Гарантия! Паспорт. Договор. **Тел.:** 8-927-712-77-08. (ИНН 860 703 264 631).

Бурение скважин на воду. Гарантия. **Тел.:** 8-927-685-51-35. (ИНН 634 001 275 106).

Вывоз жидких нечистот. **Тел.:** 8-917-115-84-34. (ИНН 631 406 456 835).

ТРЕБУЮТСЯ

в клинику «Эль» - **медсестры.** Обр.: г. Кинель, ул. Ватутина, 2. **Тел.:** 8(84663) 6-17-27, 8-906-818-48-84.

репетитор по математике и русскому языку, для 6 класса. **Тел.:** 8-937-204-95-58.

продавец. Обр.: ул. Украинская, 30, м-н «Бармалей», 2-й этаж.

флорист с опытом работы. **Тел.:** 8-937-999-66-49.

автомойщики на автомойку. **Тел.:** 8-927-724-30-00.

срочно - пекарь - кондитер, повар, завпроизводством, з/плата 16,5-20 т.р., работа в п. Алексеевка. **Тел.:** 8-927-205-03-03.

повар в кулинарию. **Тел.:** 8-927-903-21-52.

на хлебобулочное производство - **пекари.** **Тел.:** 8(84663) 2-19-55.

грузчик на склад, студенты на подработку. **Тел.:** 8-927-692-21-24, Вячеслав.

ЗНАКОМСТВА

женщина, 55 лет, познакомится для серьезных отношений. **Тел.:** 8-927-657-88-19.

симпатичный парень познакомится с девушкой 25 лет, для серьезных отношений. **Тел.:** 8-927-693-98-68.

Специальные цены на февраль-март

Цементно-песчаная смесь, 25 кг	119 руб	89 руб
Шпатель FORMAN № 22, 25 кг	359 руб	330 руб
Клей для керамогранита FORMAN 52, 25 кг	279 руб	259 руб
Наливной пол FORMAN финишный 73, 20 кг	239 руб	199 руб
Фанера 10 мм, шт	559 руб	499 руб
Фанера 4 мм, шт	249 руб	199 руб
Линолеум бытовой (пр-во Россия), м2	179 руб	155 руб
Линолеум полукоммерческий (пр-во Россия), м2	279 руб	255 руб
Линолеум полукоммерческий (пр-во Бельгия), м2	509 руб	469 руб
Ламинат 31 класс, (пр-во Россия), м2	349 руб	329 руб
Ламинат 32 класс, (пр-во Россия), м2	379 руб	359 руб
Ламинат 33 класс, (пр-во Россия), м2	499 руб	459 руб
Щетинистое покрытие, м2	515 руб	370 руб
Порожки и Плинтусы, шт		39 руб
Коврики, шт		69 руб

При покупке ламината Tarquett каждая 5я пачка в подарок
Ламинат CLASSEN (пр-во Германия) подложка в подарок
г. Кинель, ул. Украинская, 85 (рядом с магазином «Пятёрочка»)

Пенсионерам и новоселам скидка 10% на весь линолеум!
при предъявлении пенсионного удостоверения
«скидка предоставляется инвентаризационным документам и покупке ламината»
скидка на распространяется на вспомогательный товар

КУПИМ ЗЕМЛЮ
УЧАСТОК ПРОМЫШЛЕННОГО НАЗНАЧЕНИЯ от 2,5 до 10 га.
Обязательное наличие железнодорожного тупика в любом состоянии.
Предложения направлять на info@eurobitum.ru

8-927-260-11-13
8 (846) 990-11-13

Гарантия от завода | Оплата после доставки | 0% | Рассрочка без %

ПОЛЕЗНЫЕ СОВЕТЫ

ЕСЛИ ВЫБИРАЕТЕ МЕЖКОМНАТНУЮ ДВЕРЬ

При современном развитии мебельной промышленности проблемой с выбором и установкой межкомнатных дверей не возникает. Выбор здесь достаточно широкий. Чтобы определиться, чему отдать предпочтение, - вооружитесь приведенными ниже рекомендациями.



ДЕРЕВЯННЫЕ

Двери из массива древесины имеют немало превосходных качеств. Дверное полотно, покрытое качественным и удачным по цвету лаком, привлекательно по внешнему виду. К тому же оно долговечно, его не берут ни влага, ни сухость. Правда, все преимущества такой межкомнатной двери отражаются в высокой цене. Поэтому при выборе следует рассчитать свои финансовые возможности.

ШПОНИРОВАННЫЕ

В качестве основы этой конструкции берется каркас из бруса натуральной древесины. Потом он с обеих сторон покрывается листами МДФ. В результате получается дверное полотно, которое не боится никаких повреждений. Затем наступает очередь последнего штриха: на плиты МДФ клеится шпон толщиной не более 1 мм. В завершении работ дверь покрывается лаком.

ЛАМИНИРОВАННЫЕ

Ламинированные межкомнатные двери, как и шпонированные, пользуются высоким спросом. Они отличаются хорошим качеством и долговечностью. За основу берется каркас из древесины, довольно часто в этом качестве используются и другие прочные материалы, которые заполняются специальным соевым наполнителем. А плиты МДФ в данном случае только укрепляют будущую межкомнатную дверь. Надо отметить, что ламинат и ПВХ отлично имитируют срез и фактуру массива древесины.

При выборе межкомнатных дверей нужно обратить внимание на состояние дверного полотна. Особенно это касается изделий из массива древесины. Если на поверхности обнаружили шероховатости, значит, это брак. Также следует запомнить, что цвет среза древесины должен быть однородным, без пятен. Когда же покупаете шпонированные межкомнатные двери, необходимо знать одну особенность: они должны обладать хорошим лаковым покрытием. А это уже полностью зависит от производителя товара. И лучше потратить время, чтобы выбрать фирму с хорошей репутацией.

ООО «ПАРТНЁР»
Все виды электромонтажных работ. Гарантия.
Телефон: 8-917-159-21-02. РЕКЛАМА ИНН 635 002 0131

Организация приглашает на постоянную работу МЕНЕДЖЕРА
в салон сотовой связи «МТС»
Работа в городе Кинеле
Официальное трудоустройство, соц. пакет. Опыт работы приветствуется.
Резюме отправлять по адресу: rtvolga004@bk.ru
Телефоны: 8(846)973-50-96, 8-937-176-77-11.

РАБОТА/ЧАСТИЧНАЯ ЗАНЯТОСТЬ
Все возрасты. Высокий уровень дохода за заключение договоров на услуги Интернета и телевидения. База клиентов предоставляется. Официальное оформление договора ГПХ. Официальная зарплата.
Телефон: 8-919-850-04-01.

Аттестат А 9676837, выданный в 2003 году государственным общеобразовательным учреждением средней общеобразовательной школой № 46 ст. Кинель железной дороги им. В. В. Куйбышева на имя **ПАВЛОВА Станислава Валерьевича, считать недействительным.**

В кафе «БОБРЫ» (с. Бобровка) на постоянную работу требуются:
ПОВАР (возможно без опыта работы)
ОФИЦИАНТЫ
Заработная плата достойная. График 2/2. Оформление по ТК. Питание. Развоз после смены.
Телефон: 8-929-702-65-96, Константин.

Кондитерское производство в г. Кинеле (северная сторона) в связи с расширением ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ КЛАДОВЩИКА с опытом работы.
Телефоны: 8 (84663) 2-18-52, 2-16-43, 8 (846) 341-79-09.

ПАМЯТЬ

Выражаем благодарность всем, кто оказал моральную и материальную помощь в похоронах **ШАРАПОВА Николая Александровича.**
Семья Шараповых.

Кто знал и помнит **МАЛОВА Александра Викторовича**, просим помянуть его добрым словом. 27 марта исполнилось 40 дней со дня его смерти. *Помним, любим, скорбим.*
Мама, жена, сыновья и их семьи, все родные.

Кто знал и помнит **МОРДВИНОВА Сергея Михайловича**, просим помянуть его добрым словом. 28 марта исполнилось 3 года со дня его смерти.
Помним, любим, скорбим.
Жена, Наташа, сын и его семья.

Кто знал и помнит **РУДЬ Александра Владимировича**, просим помянуть его добрым словом. 29 марта исполнилось 14 лет со дня его смерти.
Любовь к тебе, родной ты наш, умрет лишь вместе с нами. И нашу боль, и нашу скорбь не выразить словами. Ушел из жизни ты мгновенно, а боль осталась навсегда.
Жена Татьяна, сын Алексей.

Кто знал и помнит **РЕВИНА Владислава Александровича**, прошу помянуть его добрым словом. 29 марта исполняется 3 года со дня его смерти.
Помню, люблю, скорблю.
Мама.

Кто знал и помнит **ФОМИНЫХ Татьяну Михайловну**, просим помянуть ее добрым словом. 29 марта исполнилось 40 дней со дня ее смерти.
Помним, любим, скорбим.
Муж, сын, сноха.

Когда проходит жизнь, остается память. 29 марта исполняется 1 год со дня смерти **ЛИТАШ Зинаиды Дмитриевны.** Она была для нас и останется навсегда самой лучшей из лучших классной руководительницей, заслуженной учительницей и просто Человеком с большой буквы. Человеком огромного сердца и широкой души, которого ни с кем не сравнить.
Бывало тревожно становится в сердце, И, кажется, вроде уже и не жить, Но она откроет душевную дверцу, Ведя сквозь прозрения светлую нить.
От первых, любимых и дорогих ее выпускников - Белова Н., Уварова С., Денисенко Л., Шведова О., Гришукова Т., Мамонова Л.